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Uloha 213 7.1
Ruéni porcova¢ zmrzliny zformuje 5 cl mraZzeného krému do polokoule. Prii-
mer této polokoule je priblizné:

A/ 50 mm B/ 52mm C/ 54 mm D/ 56 mm E/ 58 mm

Uloha 214 7.1

Ctverec se stranou délky 6 cm se ot4éi kolem uhlopricky. Objem vzniklého
rotacniho télesa je:

A/ 18nv2cem?® B/ 18nV/3cem®  C/ 36nv2cem® D/ 36my/3 cm®
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Uloha 215 7.1
. Je dana krychle ABCDEFGH . Odchylka pifimek EG a BG je:
. A/ 90° B/ 75° C/ 60° D/ 45° E/ 30°
. Uloha 216 7.1

Soucet obsahti obou podstav vélce o vySce 7cm je roven obsahu jeho plasté.
Objem tohoto valce je:
A/ 343cm® B/ 343rcm® C/245cm® D/ 245mem®  E/ 252r cm®

Uloha 217 7.1

Je dana krychle ABCDEFGH s hranou délky 1dm. Vzdélenost bodu F
od primky AC je:
A/ 2+/6dm B/ 5vV3dm C/ 3v/3dm D/ :vV2dm E/ 1v/2dm
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Uloha 218 7.1
PTi melioracnich pracich je hlouben pfimy melioraéni kanal dlouhy 80 m.
Kolmy priifez kanilu ma tvar rovnoramenného lichobézniku se zakladnami
délek 4m a 2m a vyskou 1,2m. Cena za premisténi 1 m? zeminy je 450 K¢&.
Premisténi veSkeré vykopané zeminy stoji:

. A/ 86400K¢ B/ 108600 K¢ C/ 112300 K&
. D/ 122800 K¢ E/ 129600 K¢
- Uloha 219 7.1

Nadoba na obrazku mé tvar plasté rotad-
niho kuZelu a je zaplnéna vodou do jedné
poloviny své vysky. Pomér objemu vody
a objemu nadoby je:

Al =3 B/1:4 C/1:6
D/1:8 E/1:12 —

Soirka Uloh
Matematika
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